Неподобающий образ жизни

Община Западного Азербайджана распространила заявление

Община Западного Азербайджана осудила действия посла Франции в Иреване.

«Посол Франции в Армении превратил антиазербайджанскую деятельность в образ жизни. Подход французского посла, который думает, что своими ксенофобскими твитами и заявлениями он «жалит» Азербайджан, вызывает только смех. Таким путем этот штатный азербайджанофоб надеется позиционировать себя в армянском обществе как «герой». Похоже, что, размещая такие низкопробные твиты, французский посол пытается излить горечь и злость из-за того, что его страна уже несколько месяцев не может добиться принятия в Совете Безопасности ООН документов против Азербайджана.

Посол с менталитетом крестоносцев должен понимать, что он аккредитован в Армении и не должен вмешиваться в вопросы, ка-



сающиеся суверенитета другой страны - Азербайджана. Как послу ему следует говорить об обеспечении права на возвращение изгнанных из Армении азербайджанцев, о недопустимости разрушения и осквернения культурного наследия азербайджанского народа в Армении, в том числе мечетей, и распространения заведомо ложной информации о Голубой мечети. Но этнические и религиозные предрассудки, азербайджанофобия, исламофобия, шарлатанство не позволяют ему сделать это», говорится в заявлении.